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H Í R E K működésüket. izinyomdája 1919.

A főváros kormánybiztosa. Dr. Sipőcz 
László, a főváros kohnánybiztosa ma reggel elfog­
lalta híva tálát. Előzőleg a kormánybiztos megláto­
gatta a polgármestereket és a tanács tagjait. A fő 
város tanácsa délelőtti ülésén kimondotta, hogy a 
kormánybiztos kinevezését tudomásul veszi és kije­
lenti, hogy a kiküldött kormánybiztost törvényes ha­
táskörében kifejtendő működésében támogatni haza- 
fias kötelességének tartja. Tekintettel pedig arra, 
hogy a főváros törvényhatósági bizottsága közgyű­
lésének kényszerű szünetelése következtében a leg­
fontosabb politikai és gazdasági viszonyok között 
a tanács arra hivatott törvényes autonóm szerv ve­
zetése és ellenőrzése nélkül immár közel két éve 
egyedül kénytelen vinni a főváros adminisztrációját, 
az egyre súlyosabbá váló gazdasági viszonyok pedig! 
oly alapvető intézkedéseket tesznek múlhatatlanul 
szükségessé, amelyek megtételére a tanács törvényes 
hatáskörében semmiesetre sem jogosult, de amelyek­
nek elmulasztásáért sem vállalhat továbbra felelős­
séget, miért is ez alkalommal is nyomatékosan fel­
kérik a magyar királyi kormányt, hogy sürgősen in­
tézkedni szíveskedjék abban az irányban, hogy öj 
főváros törvényhatósági bizottsága törv&iyes katásr 
körében mielőbb átvehesse a főváros ügyeinek inté­
zését és addig is, míg ez megtörténhetik, a kormány 
a fővárost súlyos pénzügyi helyzetében a legmesz- 
szebbmenő módon támogassa. Amidőn tehát a ta­
nács a kiküldött kormánybiztost hivatalba lépése al­
kalmával üdvözli, egyúttal arra kéri, hogy a ma­
gyar királyi kormánynál a maga részéről is hatható­
san közbenjárni szíveskedjék, hogy a főváros auto­
nóm szervei mielőbb felvehessék törvényes hatásköri

Ma délután a polgármesterek testületileg jelen­
tek meg dr. Sipőcz Lászlónál, hogy hivatalbalépése 
alkalmából üdvözöljék. Dr. Bódy Tivadar polgár­
mester tolmácsolta a tanács üdvözletét. Dr. Sipőcz 
válaszában kifejtette, hogy első célja az integrum 
megszüntetése és a teljes jogfolytonosság helyreállí­
tása. Arra fog törekedni, hogy a törvényhatósági 
választás minél előbb megtörténjen, a főváros kép­
viselőtestülete megalakulhasson és a főváros jövő 
irányáról rendelkezhessék. További feladatának te­
kinti annak a kétségtelenül fennálló lelki különb­
ségnek a megszüntetését, amely az ország cs a fő­
város között fennáll. Majd igy folytatta:

,— A fővárosnak is rá keli helyezkedni arra az 
alapra, amely az ezeréves magyar állam megterem­
tője és fenntartója és amelyet az egész nemzet a 
nemzetgyűlés megválasztása alkalmával eszméül el­
fogadott, a keresztény nemzeti eszme alapjára. Ezzel 
szoros összefüggésben áll az, hogy a főváros minden 
intézményében és egész közéletében a tiszta erköl­
csöt, puritán és igazán etikai gondolkodást kell 
minden irányban létesíteni. Az eszme keresztül­
vitelére csakis a tiszta igazságosságot, személyi te­
kintetektől mentes tárgyi szempontokat fogom szem 
előtt tartam. Gondom lesz, hogy a főváros közélel­
mezési és egész közellátását célzó intézkedéseimben 
is ez a szempont vezessen. Aki követ engem ezen az 
utón, annak baráti jobbot nyúztok, támogatását 
kérem és várom. Aki állandóira utambau áll és az 
eszmék keresztülvitele elé akadályokat gördít, azok­
kal szemben vas következetességgel fogom érvénye­
síteni azt a hatalmat, amely a törvény alapján ren­
delkezésemre áll.

Itt említjük meg, hogy a kormánybiztost üd­
vözölte úgy a Fővárosi Alkalmazottak Nemzeti Szö­
vetsége, mint a Magyar Tanárok és Tanítók Nem­
zeti Szövetsége is.


